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ACTA DE SESIÓN DE COMISIÓN 

ACTA DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS URBANOS, CORRESPONDIENTE ALA REUNIÓN DE INSTALACION 

DE COMISIÓN, EFECTUADA EL DÍA 11 DEL MES DE NOVIEMBRE DEL 2021. 	  

Siendo las 12:00 horas del día de 11 del mes de noviembre de 2021, en el Salón Belisario Domínguez de 

esta Alcaldía Álvaro Obregón, se reunieron las y los Concejales Integrantes de la Comisión de Servicios 

Urbanos, de conformidad con la convocatoria de fecha 10 de noviembre del presente año, para el 

desahogo de la siguiente Orden del Día: 	  
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I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 	  

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 	  

III. LECTURA DEL ACUERDO QUE ESTABLECE LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN 

IV. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN. 	  

	V. INTERVENCIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN. 

VI. MENSAJE DE INVITADOS ESPECIALES 	  

VII. ASUNTOS GENERALES. 	  

VIII. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 	  

ORDEN DEL DÍA 
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Se pasó lista de asistencia, encontrándose presentes las y los CC. Concejales integrantes: 

RUTH ELIZABETH PARRA GARCÍA. 	  

KENIA ATZIRI GARCÍA LARA. 

GUILLERMO RUIZ TOMÉ. 	 

En virtud de que se contó con el quórum Legal, la Presidencia de la Comisión, OSCAR ROMERO 

1 	MENDOZA ESTRADA, dió por iniciada la reunión. 

2. SE LE SOLICITÓ A LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PARA SU 

APROBACIÓN DE LA ORDEN DEL DÍA 

Lectura y aprobación de la Orden del Día. 

  

	 1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 	  

	2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 	  

3. LECTURA DEL ACUERDO QUE ESTABLECE LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN 

4. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN. 	  

   

     

     

     

     

      

      

      

      

      

      

5. INTERVENCIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN. 

6. MENSAJE DE INVITADOS ESPECIALES. 	  

7. ASUNTOS GENERALES. 	  

8. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 	  

Posteriormente, la Presidencia de la Comisión OSCAR ROMERO MENDOZA ESTRADA, puso a 

consideración de las y los presentes la Orden del Día aprobándose por unanimidad la Orden del Día. 
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3. SE LE SOLICITÓ A LA SECRETARIA QUE DIERA LECTURA DEL ACUERDO QUE ESTABLECE LA-- 

INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN. 	  

Con fundamento en los Artículos 97, 99, 104 fracción IX de la Ley Orgánica de Alcaldías de la Ciudad 

de México; y los Artículos 57, 58, 59, 60, 65 y 66 del Reglamento Interior de Sesiones del Concejo y 

Comisiones de Seguimiento de la Alcaldía Álvaro Obregón y los considerandos contenidos en el 

mismo el pleno del consejo emitió el siguiente acuerdo: 	  

PRIMERO. - Con fecha 15 de octubre de 2021 y en Sesión Ordinaria celebrada en el salón Belisario 

Domínguez de esta Alcaldía, se constituyen las Comisiones Ordinarias del Concejo para el desarrollo 

de los trabajos correspondientes del periodo 2021-2024. En el segundo punto del mismo se 

establece las Comisiones Ordinarias del Concejo de la Alcaldía Álvaro Obregón se conformarán de 

la siguiente manera: 	  

Servicios Urbanos 

Oscar Romero Mendoza Estrada Presidente Ruth Elizabeth Parra García Secretaria, --- 

Kenia Atziri García Lara integrante Guillermo Ruíz Tomé integrante. 	  

4. SE LLEVÓ A CABO LA DECLARATORIA FORMAL DE INSTALACIÓN, A CARGO DEL PRESIDENTE 

OSCAR ROMERO MENDOZA ESTRADA, 

El presidente de la Comisión de Servicios Urbanos, procedió a declarar formalmente instalada la 

Comisión, que funcionará durante el trienio del Concejo Acto seguido y siendo las 12:06 horas, del 

día 11 del mes de noviembre de 2021 da por instalada la comisión contando a partir de este 

momento tenemos 30 días para implementar el plan de trabajo. 	  
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5. INTERVENIERON LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN 

La concejal Ruth Elizabeth Parra García felicitó al presidente por la instalación de la Comisión, 

menciona además que la figura del Concejal viene a cambiar la dinámica a partir de la Constitución 

de la Ciudad de México, ahora hay contrapeso a la administración, es decir, nosotros somos un 

órgano colegiado que supervisa, notifica, aprueba y da seguimiento al gasto público de manera 

general, para ello se requerirá información de manera permanente en comunicación con el 

Presidente de la Comisión, acompañándolo en algunas obras. 	  

4.: 

La concejal Kenia Atziri García Lara felicitó al presidente por la instalación de la comisión y agradeció 

t/1 	

a los integrantes e invitados especiales. así como al Director de Servicios Urbanos por estar presente. 

Hizo énfasis en las necesidades de los Obregonenses y menciona que pondrá todo su empeño para 

que los Servicios Urbanos estén cada día al alcance para mejoras. 	  

  

El concejal Guillermo Ruíz Tomé felicitó al presidente por la instalación de la comisión y agradece 

al Director General de Servicios Urbanos por su presencia y la gran labor que al momento lleva por 

recuperar los espacios públicos de la Alcaldía. Menciona la gran necesidad que presenta la Alcaldía 

en cuanto a servicios urbanos. Ofrece su apoyo a todos los concejales e integrantes de la Comisión. 
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A CONTINUACIÓN PALABRAS DEL PRESIDENTE OSCAR ROMERO MENDOZA ESTRADA. 

Agradezco la presencia de mis compañeros concejales que integran esta comisión y también 

agradecer al Director General Jesús García Landero, junto con los compañeros conejales y los 

vecinos de esta demarcación. 	  

Hoy nos reunimos para realizar la instalación permanente Periodo 2021— 2024 de la Comisión 

de Servicios Urbanos que tengo el honor de presidir y con ella vamos a conocer el Plan de 

1 
Trabajo que esta Comisión determinó. 	  

De niños se nos enseña en la escuela que la Soberanía Nacional reside del pueblo, que todo 

poder público que emana de él y que se instruye para su beneficio, el pueblo elige a sus 

representantes de poder público mediante el voto. Desde el 2018 con la Constitución de la 

Ciudad de México, se sustituye al Delegado con los Alcaldes y Concejales, ya que antes una sola 
43') 

persona podía decidir el destino del territorio correspondiente. 

Los Concejales en la esencia de su creación, son un contrapeso a los gobernantes, ya que sus 

funciones están en supervisar su labor, aprobar el proyecto de presupuesto y sobre todo 

garantizar mayor cercanía con la población. 	  

No sería útil el voto de los habitantes de la Alcaldía de Álvaro Obregón, si nosotros los Concejales 

no tomamos en serio o si no realizamos las funciones que nos encomendaron, es por eso que 

tenemos el compromiso de dar seguimiento a las demandas de la población y en la Comisión de 

Servicios Urbanos que me toca presidir es muy relevante el papel que vamos a desempeñar, ya 

que, por el crecimiento de la Alcaldía cada vez más personas necesitan mejores servicios, que 

les demos una calidad de vida digna, lo cual es un derecho que les corresponde a todos los 

habitantes de esta demarcación y que gracias a las funciones que nos otorga la ley, podemos 

seguir de cerca del desarrollo de los trabajos de la Alcaldía respecto de los Servicios Urbanos 

que prestamos y también coadyuvar a estas funciones a fin de sumar esfuerzos. 	  

El plan de trabajo que se propone, se enfocará en un acercamiento con la ciudadanía, para 

reconocer los problemas actuales y darles respuesta, en hacer audiencias públicas en distintas 

Calle Canario esq. Calle 10, colonia Tolteca 
Alcaldía Álvaro Obregón C.P. 01150, Ciudad de México 

CIUDAD INNOVADORA Y DE 

DERECHOS NUESTRA CASA 





5W1//1 j1C9, GOBIERNO DE LA 

1417 4(4: CIUDAD DE MÉXICO 

ALCALDÍA 

ALVARO OSREGÓN 

,OSCAR ROMERO 
CHiriC&lki 

MÉXICO TENOCHTITLAN 
SIETE SIGLOS DE HISTORIA 

partes de la Alcaldía, en acudir con las autoridades de la Alcaldía a las colonias, en este momento 

a todos los que nos acompañan y quienes nos siguen en redes sociales, se reitera el compromiso 

de la Comisión de Servicios Urbanos, que desempeña un papel de trascendencia para el bien de 

todas y todos los habitantes de la Alcaldía de Álvaro Obregón. 	  

Sus peticiones serán escuchadas y canalizadas con seguimiento a fin de que puedan cumplirse. 

El compromiso como Concejal es empoderar al ciudadano que nos eligió para ser transparentes 

en la rendición de cuentas y lograr ante todo un mejor Álvaro Obregón. 	  

Sé muy bien que, con su trayectoria, su capacidad y conocimiento, colaboraremos con la 

Dirección General que sin duda alguna es la más demandada en materia de gestión por el 

5. 
	 enorme rezago que dejó la administración pasada. 

6. SE DIO EL MENSAJE DE LOS INVITADOS ESPECIALES. 

JESÚS GARCIA LANDERO (DIRECTOR GENERAL DE SERVICIOS URBANOS) Felicitó al Presidente y 

a sus integrantes por la instalación de la Comisión, menciona que será una comisión de muchos 

éxitos, trabajando de la mano con los vecinos, las autoridades y los Concejales, seguramente se 

superaran las metas establecidas. Se pone a la orden de todos para poder contribuir en la gran 

labor de Servicios Urbanos. 	  

7. ASUNTOS GENERALES. 	  

La Presidencia de la Comisión manifestó que, cumpliendo con la Orden del Día, está considerado 

un punto de Asuntos Generales, por lo que exhortó a los integrantes y en razón del articulo 24 del 

reglamento interno los concejales no hicieron llegar asuntos generales por lo que pasa al otro punto 

8. CLAUSURA. 	  

La Presidencia de la Comisión manifestó siendo las 12:38 horas del día del 11 de noviembre de 

2021. Se declaró clausurada la sesión de instalación de la comisión de Servicios Urbanos y comentó 

que se tienen 30 días para entregar el plan de trabajo 	  
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Oscar Romero Mendoza Estrada 

Presidente 

Ruth Elizabeth Parra García 

Secretaria 

Kenia Atziri García Lara 

Integrante 

Guillermo Ruíz Tomé 

integrante 
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